



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти 48-летнего мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), по факту смерти 48-летнего жителя Богучарского района Воронежской области.

По предварительным данным, 15 июля 2019 года потерпевший пришел домой в гости к одному из своих знакомых в н.п. Военный городок г. Богучар, где в компании общих приятелей они стали распивать алкогольные напитки. Во время распития спиртного на фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений 27-летний гость подверг потерпевшего избиению руками и ногами, после чего скрылся из квартиры. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия спустя непродолжительное время. О произошедшем 16 июля 2019 года в правоохранительные органы сообщил хозяин квартиры.

Личность подозреваемого установлена, по ходатайству следователей в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допросов молодой человек дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте, в настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, признана потерпевшей и допрошена в данном качестве супруга погибшего, допрашиваются свидетели. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал заместитель руководителя Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Александр Чеботарь.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1376323>